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V Brně jsou Vánoce obzvláště vydařené. Město se v loňském roce zařadilo po bok
evropských měst s nejkrásnějšími vánočními trhy a Evropská komise ho dokonce pro rok
2024 zvolila vánočním městem Evropy.

„Letos se návštěvníci mohou těšit na spoustu zajímavých věcí. Duch Vánoc Brno se nese ve znamení
tradičních hodnot, prostých zvyků a dobročinnosti. Vánoční trhy přinášejí ovšem i velké množství
kultivované zábavy pro všechny a zejména pro rodiny s dětmi. Klíčová pak byla spolupráce s prodejci
vánočních trhů. Utvořili pospolitou komunitu, která má společný cíl – vytvořit šťastné a spokojené
Vánoce pro všechny,“ uvedla 1. místostarostka městské části Brno-střed Ludmila Oulehlová (ANO),
do jejíž gesce spadá oblast obchodu a služeb.

Letošní Vánoce Brno začnou na Zelném trhu a na Moravském náměstí 15. listopadu, stejně jako v
ostatních velkých evropských městech. O týden později se otevřou také trhy na náměstí Svobody a
na Dominikánském náměstí. Centrum města pak bude prodchnuto vánoční atmosférou až do 31.
prosince.

Pro návštěvníky bude na náměstích otevřeno více než 240 prodejních stánků, těšit se mohou také na
tradiční atrakce. V parku na Moravském náměstí opět najdou třiatřicet metrů vysoké vyhlídkové kolo
a velké kluziště. Děti znovu ocení obří stoh slámy u sochy Jošta nebo setkání se svítícím brněnským
drakem.

Organizátoři ale slibují také několik novinek. Rodiny s dětmi zcela jistě potěší dětská vesnička o
rozloze 600 metrů čtverečních, která ožije na Zelném trhu. Zimní romantiku podtrhne světelná
stezka na Baštách u hlavního nádraží. To vše doplní bohatý kulturní program. Na Vánocích Brno totiž
letos vystoupí více než 200 interpretů. Mezi prvními se na Zelném trhu objeví hned 15. listopadu
Leoš Mareš, v dalších dnech pak Monika Bagárová, Jasná páka s Davidem Kollerem, Lenny, Laura a
její tygři, Lipo, Rozálie, Folk Team, Eliška Bučková a mnozí další.

„Většina vyjmenovaných atrakcí a kulturní program je pro veřejnost samozřejmě zdarma. Vánoce
Brno jsou komerčně velmi úspěšným projektem. Celý projekt je financován z nájemného od prodejců,
kteří si pronajímají vánoční stánky. Tento příjem se podařilo za poslední dva roky ztrojnásobit.
Městská část tak může do vánočních trhů investovat stále více peněz. Proto jsou Vánoce Brno tak
krásné,“ sdělila místostarostka Oulehlová.

Hlavním organizátorem Vánoc Brno je městská část Brno-střed, která je příkladem dobře
hospodařícího města. Organizátoři se o všech plánovaných výdajích radí s prodejci, kteří nejlépe
vědí, co vánoční trhy potřebují a co návštěvníkům udělá největší radost. Díky této úzké spolupráci
vznikly nejhezčí evropské vánoční trhy. Více informací naleznete na stránkách vanocebrno.cz a na
sociálních sítích Facebook či Instagram.
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